



02

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2^{ης}/2019
Πέμπτη 7 Φεβρουαρίου 2019, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζάνης Παύλος	13. Δημόπουλος Δημήτριος	25. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Κουτσορούπουλος Χαραλ. (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	14. Δούζης Ιωάννης	26. Μπεχράκης Σταμάτης	2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
3. Αλούπης Παναγιώτης	15. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	27. Μπούχαλης Δημήτριος	3. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	3. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	16. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	28. Μπρεδήμας Θεόδωρος	4. Περωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	4. Διονυσόπουλος Παναγιώτης (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	17. Καμβυσίδης Ιωάννης	29. Νιάρχος Αναστάσιος	5. Σπυρόπουλος Ευάγγελος (ΑΙΘΑΙΑΣ)	5. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	18. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	30. Ντίντα Παναγιώτα	6. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ)	6. Κατσιμαγκλής Γεώργιος (ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ)
7. Βεργινάδη Μαρία	19. Καραγιάννης Ανδρέας	31. Οικονομάκου Μαρία	7. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)	7. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	20. Κουτίβας Ηλίας	32. Πολίτης Δημήτριος		8. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ)
9. Βουτσής Γεώργιος		33. Σταματόπουλος Ευστάθιος		9. Μαραβάς Δημήτριος (ΚΑΡΒΕΛΙΟΥ)
10. Γεωργακίλας Κων/νος	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	34. Φάβας Γεώργιος		10. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
11. Γυφτέας Ηλίας	22. Μαρινάκης Σαράντος	35. Φαββατάς Δημήτριος		11. Μουτσιούλας Ιωάννης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ)
12. Δημητρούλιας Γεώργιος	23. Μπάκας Ιωάννης			12. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
	24. Μπασακίδης Νικόλαος			13. Μυλωνάς Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ)
				14. Ροβολής Αναστάσιος (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ)
				15. Χριστόπουλος Βασίλειος (ΑΛΩΝΙΩΝ)

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Με την έναρξη της συνεδρίασης το Σώμα αποδέχεται να προηγηθεί η συζήτηση του υπ' αριθμ. 1 θέματος, λόγω της παρουσίας κατοίκων της περιοχής Αλαγονίας και μετά να ακολουθήσει η προβλεπόμενη διαδικασία της συνεδρίασης.

	1.	Ζημιές και προβλήματα από την πρόσφατη κακοκαιρία στην Αλαγονία και σε άλλες περιοχές του Δήμου Καλαμάτας.	Γίνεται παρουσίαση των προβλημάτων από Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και εκπροσώπους κατοίκων, ο κ. Δήμαρχος ενημερώνει για τις ενέργειες που έχουν γίνει και τον προγραμματισμό των απαιτούμενων παρεμβάσεων για την αποκατάσταση των ζημιών, ενώ σχετικές παρεμβάσεις κάνουν οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και λοιπά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
051	ΕΗΔ 1	Προσωρινή στέγαση πληγέντων από κατολισθήσεις.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η προσωρινή στέγαση πέντε ατόμων, των οποίων τα σπίτια έχουν χαρακτηριστεί ως επικίνδυνα και μη κατοικήσιμα, λόγω των κατολισθήσεων μετά τις έντονες βροχοπτώσεις, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου.
052	ΕΗΔ 2	Απαλλαγή καταβολής μισθωμάτων, λόγω των καταστροφών από έντονα καιρικά φαινόμενα της παλαιάς Εθνικής Οδού Καλαμάτας – Σπάρτης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απαλλαγή από τα μισθώματα, του μισθωτή του δημοτικού ακινήτου, λυόμενης ξύλινης κατασκευής - καφετέριας, το οποίο βρίσκεται στο 34ο χιλιόμετρο της Εθνικής Οδού Καλαμάτας – Σπάρτης επί του ορεινού όγκου του Ταυγέτου, από τον Ιανουάριο 2019 και έως την οριστική αποκατάσταση της εθνικής οδού, όπως αυτή θα βεβαιωθεί από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
053	2.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Μέγαρο Χορού Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

054	3.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις τμημάτων οδών στις Τοπικές Κοινότητες Ταυγέτου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστάσις της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
055	4.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (τακτοποιητικού) του έργου «Διαπλάτυση οδού Μαρίνου Αντύπα και διαμόρφωση χώρου πλατείας στην Συνοικία Ακοβίτικα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
056	5.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση διαμόρφωσης τμήματος οδού Αρτέμιδος (Β' Φάση)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 11-3-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
057	6.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λεικών».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-4-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
058	7.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Έργα προσβασιμότητας Α.Μ.Ε.Α.».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-3-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
059	8.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια (2018)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-4-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

060	9.	Προγραμματισμός δράσεων τουριστικής προβολής Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2019.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται ο προγραμματισμός δράσεων εκτιμώμενης δαπάνης 50.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
061	10.	Έγκριση μνημονίου συνεργασίας με την εταιρεία «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕΒΕ» για την ανάπτυξη πιλοτικού δικτύου 5G στην πόλη της Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το μνημόνιο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου δημοτικού συμβούλου κ. Μπασακίδη Νικολάου.
Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ			
062	11.	Εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέσθηκαν από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση εκδήλωσης και η εξειδίκευση πίστωσης 150,00 € για την κάλυψη των δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
063	12.	Συμπληρωματική επιχορήγηση στις Σχολικές Επιτροπές του Δήμου Καλαμάτας για την κάλυψη των δαπανών θέρμανσης των Σχολικών Μονάδων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 31.592,47 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 14.592,47 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 17.000,00 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1/2019 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.

064	13.	Έκτακτη επιχορήγηση Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας για τη συμμετοχή της στη διοργάνωση του 1 ^{ου} Πανελληνίου Διαγωνισμού Εκπαιδευτικής Ρομποτικής & Ανοιχτών Τεχνολογιών και τη συμμετοχή αντιπροσωπείας μαθητών και εκπαιδευτικών του 1 ^{ου} Γενικού Λυκείου Καλαμάτας στις εκδηλώσεις της Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκτακτη επιχορήγηση με το ποσό των 3.000,00 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
065	14.	Καθορισμός της ετήσιας επιχορήγησης του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας «Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") καθορίζεται η ετήσια επιχορήγηση στο ποσό των 110.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
066	15.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 3 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 3 ^{ου} τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 27/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
067	16.	Έγκριση παράτασης σύμβασης συνεργασίας με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. για την έντοκη κατάθεση των εσόδων του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση της σύμβασης συνεργασίας για ένα έτος, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 14/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
-	17.	Παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστου χώρου στην κεντρική πλατεία Καλαμάτας για την τοποθέτηση ψυχαγωγικού παιγνίου τύπου "Τρενάκι".	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

068	18.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2019, Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2019, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 34/2019 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
069	19.	Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού για την υπηρεσία καθαρισμού κτιρίων του Δήμου Καλαμάτας, έτους 2019.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διενέργεια διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
070	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Οικοδομικές εργασίες βελτίωσης κτιριακών εγκαταστάσεων κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
071	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας «Συντήρηση ανελκυστήρων Δημοτικών κτιρίων (2018)».	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
072	22.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών και ηχητικής – φωτιστικής κάλυψης των χριστουγεννιάτικων εορταστικών εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.</p>

073	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή των υπηρεσιών σύνδεσης δεδομένων για 38 συνδέσεις, της εταιρείας COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
074	24.	Εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας των υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση εκδήλωσης και η εξειδίκευση πίστωσης 700,00 € για την κάλυψη των δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
075	25.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΕΡΓΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση της εκδήλωσης "Δρόμοι του μπαρουτιού".</p> <p>II. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΒΕΛΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΙΔΗΡΟΠΟΡΤΑ"», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>III. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΤΑΪΓΕΤΟΥ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>IV. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΛΕΪΚΩΝ», με το ποσό των 500,00 €, για ενίσχυση των δραστηριοτήτων του.</p> <p>V. «ΟΜΙΛΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΜΠΡΙΤΖ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση Φεστιβάλ Μπριτζ.</p> <p>VI. «ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΙΟΛΟΣ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση Περιφερειακού Πρωταθλήματος Ιστιοπλοΐας Νοτιοδυτικής Ελλάδος.</p> <p>VII. «ΦΙΛΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.500,00 €, για τη διοργάνωση του Διεθνούς Κυπέλλου Ρυθμικής Γυμναστικής.</p> <p>VIII. «ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΑΚΡΙΤΑΣ 2016"», με το ποσό των 800,00 €, για την πραγματοποίηση δράσεων.</p> <p>IX. «ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση Κυπέλλου "Σπύρος Κοντόπουλος".</p> <p>X. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΤΥΦΛΩΝ», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p>

			<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω φορέων:</p> <p>I. «ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 3.000,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>II. «ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p>
<u>Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
	26.	Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2019.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η πρόσληψη:</p>
076	i	Με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου.	<ul style="list-style-type: none"> - 5 κηπουρών και 1 χειριστή καταστροφέα βλάστησης, διάρκειας 8 μηνών - 1 καθαριστή, διάρκειας έως 11 μηνών - 1 ξυλουργού, 1 σιδηρουργού, 1 ελαιοχρωματιστή, 2 τεχνιτών οικοδόμων, 1 τεχνίτη πλακοστρώσεων και 1 οδηγού ανατρεπόμενου φορτηγού, διάρκειας 8 μηνών
077	ii	Με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, ανταποδοτικού χαρακτήρα.	<ul style="list-style-type: none"> - 1 χειριστή καλαθοφόρου οχήματος, διάρκειας 8 μηνών
078	iii	Με σύμβαση Μίσθωσης Έργου.	<ul style="list-style-type: none"> - 1 κτηνιάτρου, διάρκειας 12 μηνών - 1 ιατρού παθολόγου ή γενικής ιατρικής και 1 φαρμακοποιού, διάρκειας 12 μηνών
			σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.

079	27.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 932/2018 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, η οποία αφορά στη συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση της απόφασης, με την αντικατάσταση των ορισθέντων με την απόφαση αυτή δημοτικών υπαλλήλων της Διεύθυνσης Οικονομικών, ως μέλη επιτροπών, από άλλους άλλων Διευθύνσεων, λόγω του ασυμβίβαστου των υπαλλήλων της Διεύθυνσης Οικονομικών να μετέχουν στις επιτροπές αυτές, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.						
080	28.	Ανανέωση επαγγελματικών αδειών λαϊκών αγορών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: - η ανανέωση επαγγελματικών αδειών για τις οποίες κατατέθηκε εμπρόθεσμα αίτηση και πλήρης φάκελος δικαιολογητικών - η αναβολή λήψης απόφασης για ανανέωση επαγγελματικών αδειών για τις οποίες κατατέθηκε εκπρόθεσμα αίτηση - η οριστική ανάκληση επαγγελματικών αδειών για τις οποίες κατατέθηκε εκπρόθεσμα αίτηση, ενώ είχαν και άλλες εκκρεμότητες σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.						
081	29.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 23/1/2019 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΟΛ. & ΑΘΛΗΤ.), β) στις 24/1/2019 στο Γύθειο (ΔΗΜΟ ΑΝΑΤ. ΜΑΝΗΣ), γ) στις 31-1-2019 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.) και δ) στις 7-2-2019 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.).						
<u>Z. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>									
082	30.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 7/2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας "Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή", η οποία αφορά στην ψήφιση του προϋπολογισμού οικον. έτους 2019, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 7/2018 απόφαση του Δ.Σ. του νομικού προσώπου και ο προϋπολογισμός οικον. έτους 2019, ο οποίος ανακεφαλαίωτικά παρουσιάζει: <table border="1" data-bbox="1238 1278 2033 1394"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>169.000,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>167.500,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>1.500,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	169.000,00 €	ΕΞΟΔΑ	167.500,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	1.500,00 €
ΕΣΟΔΑ	169.000,00 €								
ΕΞΟΔΑ	167.500,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	1.500,00 €								

083	31.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 10/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του απολογισμού, οικ. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 10/2019 απόφαση του Δ.Σ. του νομικού προσώπου και ο απολογισμός οικον. έτους 2018, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1236 379 2033 513"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>1.033.173,76 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>697.132,56 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>336.041,20 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	1.033.173,76 €	ΕΞΟΔΑ	697.132,56 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	336.041,20 €
ΕΣΟΔΑ	1.033.173,76 €								
ΕΞΟΔΑ	697.132,56 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	336.041,20 €								
084	32.	Επί της υπ' αριθμ. 17/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), η οποία αφορά στην έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) της επιχείρησης.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας {εκτός του κ. Καμβυσίδη} και της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ & ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ) παρέχεται θετική γνώμη επί της τροποποίησης του ΟΕΥ της επιχείρησης, όπως εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 17/2019 απόφαση του Δ.Σ. αυτής.</p>						

Καλαμάτα 11 Φεβρουαρίου 2019

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παύλος Μπουζιάνης